

## 聚焦两会 | 商学院组织集中收看、热议全国两会开幕式

全国政协十三届五次会议和十三届全国人大五次会议分别于3月4日和3月5日在北京人民大会堂开幕。商学院组织师生在清源1栋会议室及商学院党员活动室集中观看了全国两会开幕直播,聆听了政协主席汪洋作的政协常委会工作报告和李克强总理代表国务院作《政府工作报告》,学习领悟全国“两会”精神。



一年一度的全国两会是国家政治生活的一件大事,而全国两会又是政协委员和人大代表集中履职献策的舞台,更是凝聚共识,集中释放政策信号的重要平台。商学院师生听了工作报告深受鼓舞,一致认为,报告主题鲜明、催人奋进,内涵丰富、亮点纷呈。报告全面回顾了2021年的工作,并从多个方面部署了2022年工作,对指导今后的工作具有十分重要的意义。



面对新使命新要求,商学院全体师生将更加紧密地团结在以

习近平同志为核心的党中央周围，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，秉持“为党育人、为国育才”的初心使命，把落实立德树人根本任务作为谋划一切工作的出发点和落脚点，主动扛起历史重任，以坚定的理想信念筑牢新时代大学生的精神之基，补足精神之钙，统筹兼顾疫情防控和学校发展事业两手抓、两不误、两促进，在立德树人和服务社会过程中彰显民办高校的实力和担当。

商学院党总支书记黄晶磊表示：3月5日，十三届全国人大五次会议在北京开幕，国务院总理李克强作政府工作报告。在聆听了政府工作报告后，在为2021年经济社会发展取得的成就感到欣喜的同时，更为今年政府工作报告中提出的各项发展目标、有力举措感到振奋。2022年，是党和国家事业发展进程中十分重要的一年，是党的二十大召开之年，也是江西服装学院高质量发展年。商学院将以硕士点建设为龙头，以师资队伍建设为核心，以深度产教融合为驱动，对标立德树人根本任务，推动学院各项事业更好地发展。

学生党支部书记欧阳耀诚表示：2022年，是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，在新的关键节点举行的全国两会，必将承载重大意义，肩负新的历史使命。听了李克强总理政府工作报告和全国政协汪洋主席政协常委会工作报告，感受颇深，催人奋进，作为高校一名学生工作，必将做好“两会”精神的传播者和践行者，牢记立德树人根本任务，带领新时代青年学生坚定理想信念、练就过硬本领，为培育德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量，以实际行动迎接党的二十大召开！

学生党员陈立吉说：2022年3月5日，作为一名预备党员，我密切关注着全国两会的召开。其中，国务院总理关于政府工作报告以及相关报道令我有所感悟。我国国内生产总值持续增长，

居民人均可支配收入持续增加，疫苗全程接种覆盖率超过 85%，城镇新增就业 1269 万人，可见即使遭遇新冠疫情的冲击，国民经济仍在稳步前行，尤其在民生保障与改善方面，党的一切工作与奋斗，坚持以人民利益为首，更好地造福百姓。我很荣幸能成为一名预备党员，并矢志不渝，勇往前行，用自己的微薄之力点点滴滴筑造欣欣向荣的强盛中国。

学生党员李晨怡说：春风徐来，阳光明媚，生机盎然。今天，十三届全国人大五次会议在京开幕，我在商学院党员活动室学习此次会议。过去这一年，在党中央坚强领导下，中国在经济、生态、文化等方面有了重大的飞跃，北京冬奥会也圆满举办。面对百年变局和世纪疫情交织叠加，面对极为繁重艰巨的国内疫情防控和社会经济发展各项任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺前行，推动党和国家各项事业取得新的重大成就，始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，一切为了人民，一切依靠人民。作为一名预备党员，更要坚持中国共产党的领导，不负人民，不负国家，不负时代！